



Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. **8/21-8-2020** πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 8 <sup>η</sup> συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ	153	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b> Η δικαιολόγηση απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 8 <sup>η</sup> συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ στις 21-8-2020.
2.	Έγκριση υπαγωγής στη ρύθμιση της παρ.2 του άρθρου 79 του Ν.4316/14 των βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών της Π.Α.Μ.Θ. προς το Ελληνικό Δημόσιο.	154	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b> Η υποβολή αίτησης της ΠΑΜΘ στο Υπουργείο Εσωτερικών για την υπαγωγή στη ρύθμιση της παρ.2 του άρθρου 79 του Ν.4316/14 των βεβαιωμένων και ληξιπρόθεσμων οφειλών της Π.Α.Μ.Θ. προς το Ελληνικό Δημόσιο, των εταιρειών «ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΛΑΚΡΟΥ Α.Ε.» και Κ.Ε.Κ. Ν.Α. ΔΡΑΜΑΣ Α.Ε.
3.	Έγκριση αιτήματος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης προς το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για την παραχώρηση κατά χρήση, άνευ ανταλλάγματος, κτιρίου 80 m <sup>2</sup> κυριότητας ΥΠΑΑΤ, με τον αναγκαίο προαύλιο χώρο, το οποίο βρίσκεται μέσα στο αγροτεμάχιο έκτασης 5000 m <sup>2</sup> , επίσης κυριότητας ΥΠΑΑΤ, με ΚΑΕΚ 110031835005, και εξουσιοδότηση του Αντιπεριφερειάρχη Έβρου για ενέργειες.	155	<b>Ομόφωνα</b> 1. Εγκρίνεται η υποβολή αιτήματος από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης προς το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, για την παραχώρηση κατά χρήση, άνευ ανταλλάγματος, κτιρίου 80 m <sup>2</sup> κυριότητας ΥΠΑΑΤ, με τον αναγκαίο προαύλιο χώρο, το οποίο βρίσκεται μέσα στο αγροτεμάχιο έκτασης 5000 m <sup>2</sup> , επίσης κυριότητας ΥΠΑΑΤ, με ΚΑΕΚ 110031835005,  2. Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Έβρου κ. Δημήτριος Πέτροβιτς για τις απαιτούμενες ενέργειες.
4.	Έγκριση του σχεδίου και της σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παρανεστίου για τη συνδιοργάνωση στην αθλητική εκδήλωση «ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥΔΑΣΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ 2020».	156	<b>Κατά πλειοψηφία</b> 1. Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Παρανεστίου για τη συνδιοργάνωση της αθλητικής εκδήλωσης «ΑΓΩΝΕΣ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ 2020»,

			<p><b>2.</b> Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της τήρησης των όρων της ανωτέρω σύμβασης ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Πολιτισμού κ. Γρηγόριος Παπαεμμανουήλ με αναπληρωτή τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη της ΠΑΜΘ κ. Γεώργιο Ζιμπίδη,</p> <p><b>3.</b> Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο Περιφερειάρχης ΑΜΘ κ. Χρήστος Μέτιος.</p>
5.	Έγκριση των όρων της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με <u>ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ</u> (Ε. Μ. Δ.), από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για το σχολικό έτος 2020-2021.	157	<p><b>Εγκρίνονται ομόφωνα</b></p> <p>Οι όροι της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με <u>ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ</u> (Ε. Μ. Δ.), από και προς τις σχολικές μονάδες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, για το σχολικό έτος 2020-2021.</p>
	<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>		
1.	Συγκρότηση Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	158	<p><b>Δεν εγκρίνεται</b></p> <p>Η Συγκρότηση της Περιφερειακής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>
2.	Συγκρότηση Περιφερειακής Επιτροπής Διαβούλευσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	159	<p><b>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</b></p> <p>Η Συγκρότηση της Περιφερειακής Επιτροπής Διαβούλευσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>
3.	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο ΔΣ της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας «Διαχειριστική Έργων Στήριξης ΜΜΕ – Οικονομική Συμβουλευτική» (Δ.Ε.Σ.Μ.-Ο.Σ).	160	<p><b>Κατά πλειοψηφία</b></p> <p>Ορίζονται εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο ΔΣ της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας με την επωνυμία «Διαχειριστική Έργων Στήριξης ΜΜΕ – Οικονομική Συμβουλευτική» (Δ.Ε.Σ.Μ.-Ο.Σ).</p>
4.	Ορισμός εκπροσώπου της ΠΑΜΘ με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση της Επιτροπής Διαχείρισης Μονοτομεακού Τοπικού Προγράμματος (ΕΔΠ) CLLD (Επιλογή Στρατηγικής Τοπικής Ανάπτυξης με πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων) στο πλαίσιο της Προτεραιότητας 4 «Αύξηση της Απασχόλησης και της Εδαφικής Συνοχής» του ΕΠΑΛΘ 2014-2020 (LEADER ΕΠΑΛΘ 2014-2017).» της Αναπτυξιακής Καβάλας.	161	<p><b>Κατά πλειοψηφία</b></p> <p>Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση της Επιτροπής Διαχείρισης Μονοτομεακού Τοπικού Προγράμματος (ΕΔΠ) CLLD (Επιλογή Στρατηγικής Τοπικής Ανάπτυξης με πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων) στο πλαίσιο της Προτεραιότητας 4 «Αύξηση της Απασχόλησης και της Εδαφικής Συνοχής» του ΕΠΑΛΘ 2014-2020 (LEADER ΕΠΑΛΘ 2014-2017).» της Αναπτυξιακής Καβάλας, ο Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων κ. Αλέξιος Πολίτης με αναπληρωτή τον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο Πρωτογενούς Τομέα κ. Ανδρέα</p>

			Καραγιώργη.
5.	Έγκριση κατανομής των εγκεκριμένων προσλήψεων τακτικού προσωπικού 2020.	162	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b> Η κατανομή των εγκεκριμένων, από το Υπουργείο Εσωτερικών, προσλήψεων τακτικού προσωπικού 2020, για τις υπηρεσίες της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
6.	Έγκριση Ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων τακτικού και εποχικού προσωπικού του Δημόσιου Τομέα 2021.	163	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b> Ο Ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων τακτικού και εποχικού προσωπικού του Δημόσιου Τομέα 2021, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
7.	Έγκριση τροποποίησης του Προγράμματος Δράσης 2020.	164	<b>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</b> Η τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2020 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
8.	Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2020 και Ισολογισμού- Απολογισμού έτους 2019», του Νομαρχιακού Κ.Ε.Κ. Ξάνθης.	165	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b> Ο Προϋπολογισμός έτους 2020, και ο Ισολογισμός- Απολογισμός έτους 2019, του Νομαρχιακού Κ.Ε.Κ. Ξάνθης.
9.	Έγκριση της Μελέτης Προσωρινών Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων επί του επαρχιακού δικτύου της Π.Ε. Ροδόπης, για τις ανάγκες κατασκευής του έργου «Κατασκευή γέφυρας Λίσσου και προσβάσεων επί της επαρχιακής οδού Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά».	166	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b> Η Μελέτη Προσωρινών Κυκλοφοριακών Ρυθμίσεων επί του επαρχιακού δικτύου της Π.Ε. Ροδόπης, για τις ανάγκες κατασκευής του έργου «Κατασκευή γέφυρας Λίσσου και προσβάσεων επί της επαρχιακής οδού Πανεπιστημιούπολη – Γρατινή – Αρριανά».
10.	Έγκριση προσωρινής τροποποίησης κυκλοφορίας – εργοταξιακής σήμανσης στην Επαρχιακή Οδό Μάκρη - Δίκελα - Αρχαία Μεσημβρία ( Διασταύρωση Αγίας Παρασκευής – Κ.Α.Α.Υ. Μάκρης), στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου: «ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΔΡΑΓΩΓΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ Υπόεργο 4 : Έργα ύδρευσης Τ.Κ. Μάκρης – Αντικατάσταση Τμημάτων Αγωγών Διανομής Ύδατος Περιοχών 9 <sup>ου</sup> χλμ. και Αγ. Παρασκευής (Εδαφικό Τμήμα Μάκρης)».	167	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b> Η προσωρινή τροποποίηση κυκλοφορίας – εργοταξιακής σήμανσης στην Επαρχιακή Οδό Μάκρη - Δίκελα - Αρχαία Μεσημβρία ( Διασταύρωση Αγίας Παρασκευής – Κ.Α.Α.Υ. Μάκρης), στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου: «ΕΡΓΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΔΡΑΓΩΓΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ Υπόεργο 4 : Έργα ύδρευσης Τ.Κ. Μάκρης – Αντικατάσταση Τμημάτων Αγωγών Διανομής Ύδατος Περιοχών 9 <sup>ου</sup> χλμ. και Αγ. Παρασκευής (Εδαφικό Τμήμα Μάκρης)».
11.	Έγκριση τροποποίησης των αρ. 134/2014 και 19/2016 αποφάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την ανταλλαγή εκτάσεων αγροκτήματος Χαριτωμένης στα πλαίσια της απαλλοτρίωσης για την κατασκευή της γέφυρας Αγγίτη, της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Δράμας.	168	<b>Εγκρίνεται ομόφωνα</b> Η τροποποίηση των αρ. 134/2014 και 19/2016 αποφάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά την ανταλλαγή εκτάσεων αγροκτήματος Χαριτωμένης στα πλαίσια της απαλλοτρίωσης για την κατασκευή της γέφυρας Αγγίτη, της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Δράμας.
12.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης	169	<b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών

	Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΣΟΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Α.Ε. για την ανανέωση – τροποποίηση εκμετάλλευσης λατομείου μαρμάρου έκτασης 20.804,84τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Μοναστηρακίου (θέση Καρυδιά) του Δ. Δράμας της Π. Ε. Δράμας.		όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΣΟΛΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Α.Ε. για την ανανέωση – τροποποίηση εκμετάλλευσης λατομείου μαρμάρου έκτασης 20.804,84τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Μοναστηρακίου (θέση Καρυδιά) του Δ. Δράμας της Π. Ε. Δράμας.
13.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΚΑΡΜΑΡ ΛΑΤΟΜΙΚΗ Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 98.785τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	170	<b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΚΑΡΜΑΡ ΛΑΤΟΜΙΚΗ Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 98.785τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
14.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε. για την συνεκμετάλλευση 2 όμορων λατομείων μαρμάρου έκτασης 85.083τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Σορνιάλκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Π. Ε. Δράμας	171	<b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΑΡΙΣΤΟΝ ΜΕΛΑΘΡΟΝ Α.Ε. για την συνεκμετάλλευση 2 όμορων λατομείων μαρμάρου έκτασης 85.083τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Σορνιάλκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Π. Ε. Δράμας
15.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του κ. ΠΑΥΛΙΔΗ ΔΗΜΟΥ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.945,81τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Οχυρού (θέση Φουντουκλούκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	172	<b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του κ. ΠΑΥΛΙΔΗ ΔΗΜΟΥ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.945,81τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Οχυρού (θέση Φουντουκλούκι) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
16.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΠΑΥΛΙΔΗ ΔΗΜΟΥ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου στη θέση «Φουντουκλούκι» έκτασης 93.199 τ.μ. της Τ.Κ. Οχυρού του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	173	<b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΠΑΥΛΙΔΗ ΔΗΜΟΥ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου στη θέση «Φουντουκλούκι» έκτασης 93.199 τ.μ. της Τ.Κ. Οχυρού του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
17.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του κ. ΠΑΥΛΙΔΗ ΔΗΜΟΥ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.989,95τμ, στη θέση «Φουντουκλούκι» στην περιοχή του Τ.Κ. Οχυρού του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	174	<b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του κ. ΠΑΥΛΙΔΗ ΔΗΜΟΥ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.989,95τμ, στη θέση «Φουντουκλούκι» στην περιοχή του Τ.Κ. Οχυρού του Δήμου Κάτω Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
18.	Γνωμοδότηση για την έγκριση	175	<b>Κατά πλειοψηφία</b>

	<p>περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας «NORDIA ENERGY Α.Ε.Β.Ε.» αναφορικά με την τροποποίηση των Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 29.016,29 τ.μ που βρίσκεται στην θέση «Δροσερό Ρέμα», Τ.Κ Γρανίτη, Δήμου Κάτω Νευροκοπίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.</p>		<p>Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας «NORDIA ENERGY Α.Ε.Β.Ε.» αναφορικά με την τροποποίηση των Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 29.016,29 τ.μ που βρίσκεται στην θέση «Δροσερό Ρέμα», Τ.Κ Γρανίτη, Δήμου Κάτω Νευροκοπίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.</p>
19.	<p>Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας Α.Ε.Β.Ε. ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 98.123,98τμ,στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.</p>	176	<p><b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας Α.Ε.Β.Ε. ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 98.123,98τμ,στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.</p>
20.	<p>Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας Α.Ε.Β.Ε. ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 36.035,28τμ,στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.</p>	177	<p><b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας Α.Ε.Β.Ε. ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 36.035,28τμ,στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Δροσερό Ρέμα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.</p>
21.	<p>Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του κ. ΔΕΡΜΕΝΤΖΗ ΠΑΝΤΕΛΗ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 98.011,02τμ,στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Φουντουκιά) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.</p>	178	<p><b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του κ. ΔΕΡΜΕΝΤΖΗ ΠΑΝΤΕΛΗ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 98.011,02τμ,στην περιοχή του Τ.Κ. Βώλακα (θέση Φουντουκιά) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.</p>
22.	<p>Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ Ι. ΤΑΤΣΙΡΑΜΟΣ &amp; ΣΙΑ ΕΒΕ αναφορικά με την ανανέωση – τροποποίηση της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως <b>48.629,50 τ.μ.</b> που βρίσκεται στην θέση «Βαράδια», Τ.Κ. Ραχωνίου, Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Θάσου.</p>	179	<p><b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ Ι. ΤΑΤΣΙΡΑΜΟΣ &amp; ΣΙΑ ΕΒΕ αναφορικά με την ανανέωση – τροποποίηση της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως <b>48.629,50 τ.μ.</b> που βρίσκεται στην θέση «Βαράδια», Τ.Κ. Ραχωνίου, Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Θάσου.</p>
23.	<p>Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης</p>	180	<p><b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών</p>

	Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΝΙΚΗ ΕΠΕ αναφορικά με την τροποποίηση των περιβαλλοντικών όρων, ως προς την επιβολή πρόσθετων περιβαλλοντικών με την έγκριση του Σ.Δ.Α., για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως <b>79.746,19</b> τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Τύμπανο», Τ.Κ. Κεχροκάμπου, Δήμου Νέστου της Π. Ε. Καβάλας, (ΠΕΤ 2002260822).		όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΝΙΚΗ ΕΠΕ αναφορικά με την τροποποίηση των περιβαλλοντικών όρων, ως προς την επιβολή πρόσθετων περιβαλλοντικών με την έγκριση του Σ.Δ.Α., για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως <b>79.746,19</b> τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Τύμπανο», Τ.Κ. Κεχροκάμπου, Δήμου Νέστου της Π. Ε. Καβάλας, (ΠΕΤ 2002260822).
<b>24.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΧΡΥΣΑΝΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ – ΟΥΖΟΥΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ αναφορικά με την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου βιομηχανικών ορυκτών εκτάσεως 140.182,84 τ.μ που βρίσκεται στην θέση «Ξεροβούνι», Τ.Κ. Γέροντα, Δήμου Παγγαίου, της Π.Ε. Καβάλας.		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
<b>25.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του υφιστάμενου έργου: «Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ισχύος 24MW, στη θέση «ΔΕΡΒΕΝΙ – ΜΙΚΡΟ ΔΕΡΒΕΝΙ – ΣΛΙΒΑ» και συνοδά έργα αυτού στο Δήμο Αλεξανδρούπολης, Π.Ε.Έβρου, της εταιρείας «ΑΙΟΛΙΚΗ ΔΕΡΒΕΝΙ ΤΡΑΪΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ Α.Ε.» ως προς τον σχεδιασμό εφαρμογής των αυτοματοποιημένων συστημάτων αποφυγής προσκρούσεων και την ενσωμάτωση πρόσθετων μέτρων για την προστασία της ορνιθοπανίδας.	<b>181</b>	<b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του υφιστάμενου έργου: «Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας, ισχύος 24MW, στη θέση «ΔΕΡΒΕΝΙ – ΜΙΚΡΟ ΔΕΡΒΕΝΙ – ΣΛΙΒΑ» και συνοδά έργα αυτού στο Δήμο Αλεξανδρούπολης, Π.Ε.Έβρου, της εταιρείας «ΑΙΟΛΙΚΗ ΔΕΡΒΕΝΙ ΤΡΑΪΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ Α.Ε.» ως προς τον σχεδιασμό εφαρμογής των αυτοματοποιημένων συστημάτων αποφυγής προσκρούσεων και την ενσωμάτωση πρόσθετων μέτρων για την προστασία της ορνιθοπανίδας.
<b>26.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου εκτάσεως 57.313,77 τ.μ που βρίσκεται στην θέση «Στρογγυλόν»,Δ.Κ Ξηροποτάμου, Δήμου Δράμας της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας (ΠΕΤ 1910202728).	<b>182</b>	<b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου εκτάσεως 57.313,77 τ.μ που βρίσκεται στην θέση «Στρογγυλόν»,Δ.Κ Ξηροποτάμου, Δήμου Δράμας της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας (ΠΕΤ 1910202728).
<b>27.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου εκτάσεως <b>65.904,98</b> τ.μ που	<b>183</b>	<b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου εκτάσεως <b>65.904,98</b> τ.μ

	βρίσκεται στην θέση «Στρογγυλόν»,Δ.Κ Ξηροποτάμου, Δήμου Δράμας της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας (ΠΕΤ 1910203924).		που βρίσκεται στην θέση «Στρογγυλόν»,Δ.Κ Ξηροποτάμου, Δήμου Δράμας της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας (ΠΕΤ 1910203924).
<b>28.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου εκτάσεως <b>83.954,96</b> τ.μ που βρίσκεται στην θέση «Στρογγυλόν»,Δ.Κ Ξηροποτάμου, Δήμου Δράμας της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	<b>184</b>	<b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε. ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου εκτάσεως <b>83.954,96</b> τ.μ που βρίσκεται στην θέση «Στρογγυλόν»,Δ.Κ Ξηροποτάμου, Δήμου Δράμας της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
<b>29.</b>	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του κ. ΧΑΜΟΞΑΡΑ ΜΙΧΑΗΛ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 45.555,61τμ,στην περιοχή του Τ. Κ. Βώλακα (θέση Καλλίδρομον) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	<b>185</b>	<b>Κατά πλειοψηφία</b> Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του κ. ΧΑΜΟΞΑΡΑ ΜΙΧΑΗΛ για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 45.555,61τμ,στην περιοχή του Τ. Κ. Βώλακα (θέση Καλλίδρομον) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΜΘ**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ**